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2) обласний бюджет 2 726 544,99 грн
3) місцеві бюджети 
4) інші джерела 



2 
 

1. Вступ 

Обласну програму погашення заборгованості по податках і зборах та інших 
платежах Хмельницького обласного підприємства по заготівлях і постачанню 
палива населенню, комунально-побутовим підприємствам і установам “Обл-
паливо” (далі – Програма) спрямовано на погашення заборгованості під-
приємства – об’єкта спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Хмельницької області по податках та зборах, забезпечення виконання рішень 
обласної ради, у тому числі щодо припинення діяльності обласного підприємства 
“Облпаливо” (далі – ОП “Облпаливо”). 

Хмельницькою обласною радою прийнято рішення від 21 вересня 2022 року 
№ 18-12/2022, згідно з яким припиняється шляхом ліквідації Хмельницьке 
обласне підприємство по заготівлях і постачанню палива населенню, комуналь-
но-побутовим підприємствам і установам “Облпаливо”. 

Ліквідаційною комісією виявлено заборгованість підприємства, зокрема із 
виплати заробітної плати, платежів до бюджету, зборів, інших загальнообов’яз-
кових та господарських платежів, які потребують погашення. Зазначені виплати 
підприємства є обов’язковими та необхідними для виконання заходів з ліквідації 
ОП “Облпаливо” на підставі рішення обласної ради. На 20.07.2023 року 
заборгованість із виплати заробітної плати, сплаті Єдиного соціального внеску 
та частина боргів по інших податках і зборах було погашено. 

2. Мета Програми 

Метою Програми є:  

погашення заборгованості по податках і зборах та інших платежах; 

вжиття заходів, спрямованих на виконання рішення обласної ради від 
21 вересня 2022 року № 18-12/2022 “Про припинення шляхом ліквідації Хмель-
ницького обласного підприємства по заготівлях і постачанню палива населенню, 
комунально-побутовим підприємствам і установам “Облпаливо”. 

Суму фінансування 2 726 544,99 грн, що передбачено Програмою, буде 
направлено на погашення заборгованості підприємства.  

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

Погашення заборгованості зі сплати податку з доходів фізичних осіб, 
податку на додану вартість, інших обов’язкових платежів (штрафних санкцій), 
забезпечить виконання вимог Податкового кодексу України та сприятиме  
виконанню рішення обласної ради від 21 вересня 2022 року № 18-12/2022 “Про 
припинення шляхом ліквідації Хмельницького обласного підприємства по заго-
тівлях і постачанню палива населенню, комунально-побутовим підприємствам і 
установам “Облпаливо”. 
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4. Фінансування Програми 

Орієнтований обсяг фінансування Програми – 2 726 544,99 грн, у тому числі 
за рахунок коштів обласного бюджету – 2 726 544,99 гривні.  

Строк виконання Програми – 2023 рік. 

Фінансування Програми здійснюватиметься на погашення заборгованості 
ОП “Облпаливо” по податках та зборах до бюджетів усіх рівнів на 20.07.2023 року 
згідно з додатком, що додається. 

Головним розпорядником коштів обласного бюджету визначено Хмель-
ницьку обласну раду. 

5. Завдання Програми та очікуваний результат 

Завданнями Програми передбачено: 

погашення заборгованості ОП “Облпаливо”; 

вжиття заходів для реалізації рішення обласної ради від 21 вересня 2022 
року  № 18-12/2022 “Про припинення шляхом ліквідації Хмельницького 
обласного підприємства по заготівлях і постачанню палива населенню, 
комунально-побутовим підприємствам і установам “Облпаливо”. 

Очікуваний результат Програми дозволить забезпечити погашення заборго-
ваності по податках та зборах до бюджету ОП “Облпаливо”. 

 
 
Керівник апарату  
адміністрації       Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА 
 


